

# 墨香飘逸沁润心灵 启智增慧受益终生

## 建设路街道 不负青春 书香陪伴



**本报讯** 读书正当时,莫负好时光。3月18日,中原区建设路街道协作路社区组织辖区河南工程学院的大学生,来到社区图书室开展“不负青春 书香陪伴”全民阅读活动。

活动中,同学们在书架上选择自己喜欢的书籍,认真阅读。阅读过后,大家结合自己的学习专业、成长经历和生活感悟等,畅谈自己的读书收获,分享读书体

会。从书本上谈论到实际中,从篇章里谈论到生活上,互相分享着日常阅读的习惯与乐趣,现场氛围轻松愉悦。

下一步,协作路社区将持续组织开展形式多样的阅读推广活动,让开放式图书室真正成为辖区高校大学生提升文化素养和知识技能的“加油站”。

**记者 鲁燕 通讯员 吴晶 文/图**

## 三官庙街道 强国共学 全民“悦”读

**本报讯** 3月12日下午,中原区三官庙街道三官庙社区新时代文明实践站联合郑品书舍依托学习强国APP学习平台,组织开展热爱生活强国通,全民“悦”读活动。

“我每天早上刷牙前都会打开学习强国APP,点开百灵开启今天的学习……”“我儿子现在每天放学回来都会参与学习强国的趣味答题,他说已经从这里学到很多知识。”社区居民们坐在一起,开心地分享自己与“学习强国”的故事。据了解,自2023年以来,三官庙社区坚持把“学习强国”学习平台与书籍阅读相结合,每周开展强国共学活动,引导社区工作人员和广大居民通过学习强国线下空间,

投入到读书热潮中,激发阅读兴趣,让读书成为一种生活方式,让阅读涵养优良家风。

同时,三官庙社区新时代文明实践站还充分利用宣传橱窗、社区广播、社区居民微信群等渠道,积极宣传读书的意义,介绍读书的方法,让阅读成为茶余饭后的平常风景,让沁人的墨香飘逸万户千家。一年来,辖区已经有200多名居民加入学习队伍,三官庙社区党委书记周翔表示:社区将充分利用“学习强国”线下体验空间,用好强国书屋,持续推动“线上线下”阅读学习活动,不断推进辖区全民阅读向纵深发展。

**记者 鲁燕 通讯员 黄妍**

## 桐柏路街道 春风暖阳伴书香 全民阅读沁人心

**本报讯** 近日,中原区桐柏路街道晶华城社区开展“春风暖阳伴书香 全民阅读沁人心”活动。

活动中,社区居民、网格员们一起阅读红色经典书籍,重温党的光辉历史,在书籍中汲取智慧和力量,学习革命先贤们不忘初心、勇敢无畏的精神。社区书记重点分享了自己阅读的

所思所感,大家纷纷表示,牢记初心使命、持续争先创优,以更加积极主动的姿态投身于社区工作中。

此次活动,营造了社区阅读红色书籍的良好氛围,推动了书香家庭、书香社区的建设,受到辖区居民的一致好评。

**记者 鲁燕 通讯员 焦文敬**

## 中原西路街道 书香诗韵迎春来 养成阅读好习惯

**本报讯** 近日,中原西路街道洛达庙村组织辖区居民开展“书香诗韵迎春来”读书活动。

阅读是获取知识、启智增慧、培养道德的重要途径,可以让人得到思想启发,树立崇高理想,涵养浩然之气。活动中,网格员向在场的居民介绍了

阅读的好处,在提倡全民阅读的氛围下,群众要广泛阅读,养成良好的阅读习惯。并为大家推荐书籍,引导居民摘抄书中的好词、好句,鼓励居民通过阅读修身养性,发掘自身潜能,养成良好的阅读习惯。

**记者 鲁燕 通讯员 石欣玉**

## 航海西路街道 “一社区一书屋”打通阅读服务“最后一公里”

**本报讯** 近日,中原区航海西路街道凯田花园社区开展“一社区一书屋”全民阅读进校园主题活动。

活动中,孩子们挑取最喜欢的书籍进行阅读,分享并诵读了自己喜欢的章节;在社区志愿者讲读到“神秘的太空”时,他们聚精会神地听着,好似幻想着自己遨游在神秘太空中一样,社区志愿者鼓励小朋友们在课余时间多阅读,坚持阅读,这样可以增长更多知识。同时积极引导小朋友们“每天

多看一小时书”,养成爱读书的好习惯,鼓励大家多读书、读好书。

下一步,凯田花园社区将继续用好新时代文明实践站平台载体,积极引导和帮助辖区群众形成“多读书、善读书、读好书”的良好社会风尚,不断提升全民阅读的热情度、持续度,浓浓书香助力打通阅读服务的“最后一公里”,将阅读之风送入千家万户。

**记者 鲁燕 通讯员 尚书玺**

## 西流湖街道 春季读书正当时 蒙童读书学知识

**本报讯** 3月14日,中原区西流湖街道凯旋路社区蒙童读书会开展“蒙童读好书·好学悟知识”阅读活动,帮助大家培养良好的阅读习惯,营造“爱读书、多读书、读好书”的阅读氛围。

活动中,凯旋路社区志愿者首先为小朋友们讲解读书学知识的重要性,引导孩子们会读书、多读书、读好书,鼓励孩子们了解热爱并继承优秀传统文化,让他们寻找读书的乐趣,激发阅读的热情。同时,号召小朋友们

每天多看1小时书,多阅读、多思考,不断提升自己的文化内涵与素养,让书香沁润心灵。随后,小朋友们还诵读了经典诗歌,大家相互提问,分享阅读感悟。

下一步,西流湖街道凯旋路社区将继续发挥儿童阅读空间的作用和功能,不断培养和提高青少年儿童的阅读兴趣,让大家在阅读中开阔视野,增长见识。

**记者 鲁燕 通讯员 田磊**

## 林山寨街道 青春读书会 畅谈当下展望未来

**本报讯** 近日,中原区林山寨街道一中社区新时代文明实践站搭建小而实、聚而精的阅读交流平台,组织开展了一场“青春读书会”活动。

活动迎来了一群青春洋溢、热情似火的年轻人和新阶层人士的参加。活动现场,人们在书柜里选择自

己喜欢的图书,读原著,记初心,享青春,话成长。立足实际,畅谈当下,展望未来。

读书会结束后,参加活动的人员纷纷表示,“青春读书会”活动带给大家很大的启示和收获。

**记者 鲁燕 通讯员 徐丽 李建美**

## 棉纺路街道 共享阅读乐趣 收获快乐与成长



**本报讯** 近日,中原区棉纺路街道方圆经纬社区新时代文明实践站组织未成年人开展“童年有书 做快乐读书人”趣味阅读活动。

活动中,孩子们挑选了自己喜欢的图书,看得津津有味,不时与身边的伙伴分享交流感悟。志愿者们耐心解答小朋友们提出的疑问,阅读书中的故事并进行朗读分享,通过阅读和交流,孩子们学到了很多趣味知识,在分享中不断收获快乐和成长。

同时,三棉西社区新时代文明实践站近日联合市中原区文化旅游局开展了一场“全民悦读进社区”活动。区文化旅游局的工作人员开始给前来的居民群众发放书本,有历史名著、文化名篇、天文地理等方面的书籍,一本本书籍带着墨香,送到每一位居民手中,送出的是书本,也是殷殷嘱托“重拾阅读梦,书香浸于心”,把中华民族的优秀传统发扬光大。

**记者 鲁燕 通讯员 张亚红 任涛 文/图**

